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Perguntas Frequentes sobre a Transição

1. O que é uma cadeia de custódia e por que ela é importante?

Em seu Guia de modelos e definições de cadeia de custódia, a ISEAL define cadeia de custódia como: A sequência de custódia que ocorre quando a propriedade ou o controle do suprimento de material é transferido de um custodiante para outro na cadeia de suprimentos. 
 
A Cadeia de Custódia (CoC) da Better Cotton é o caminho documentado percorrido pelos produtos desde as fazendas licenciadas Better Cotton até o ponto de varejo onde o produto é vendido com uma declaração Better Cotton. O escopo do CoC inclui cada estágio de fornecimento, processamento, comercialização e distribuição em que o progresso para o próximo estágio da cadeia de suprimentos envolve uma mudança de propriedade ou custódia. 
  
O CoC revisado, regulamentado com o Padrão CoC v1.0, é importante porque fornece evidências de transações em toda a cadeia de suprimento de algodão, permitindo-nos rastrear o Better Cotton até seu país de origem. Isso apoia a rastreabilidade de toda a cadeia de suprimentos, o que gera benefícios para todas as partes interessadas da Better Cotton.

2. Por que o Padrão da Cadeia de Custódia v1.0 está sendo introduzido?
A crescente demanda por visibilidade da cadeia de suprimentos criou a necessidade de tornar as cadeias de suprimentos da Better Cotton rastreáveis até o país de origem. Para isso, as Diretrizes de Cadeia de Custódia (CoC) da Better Cotton v1.4 foram atualizadas e renomeadas para Padrão CoC v1.0 da Better Cotton. 
 
O Padrão CoC v1.0 da Better Cotton introduz novos modelos físicos do CoC, além do sistema de Balanço de Massa existente, e estabelece requisitos para organizações que vendem e adquirem Better Cotton físico. Orientações complementares foram extraídas do padrão, e requisitos adicionais novos e reforçados foram introduzidos. Para diferenciar-se ainda mais das Diretrizes do CoC anteriores, o documento foi renomeado como Padrão CoC. A atualização do CoC é nosso primeiro passo para oferecer o Better Cotton físico ao mercado.

 












3. Quais modelos de CoC estão disponíveis no Padrão CoC v1.0 da Better Cotton? 

O novo Padrão CoC v1.0 inclui os seguintes modelos de CoC: 

	Modelo
	Definição

	Balanço de Massa
	Um sistema de rastreamento de volume que permite que o Better Cotton seja substituído ou misturado com algodão convencional. No entanto, ele garante que a quantidade de algodão físico vendido com uma declaração Better Cotton não pode exceder a quantidade de algodão comprado com uma declaração Better Cotton (levando em conta os fatores de conversão relevantes). Orientações adicionais sobre fatores de conversão podem ser encontradas em nosso site.

	Segregação (Único País)
	Um modelo da cadeia de suprimentos do CoC que exige a separação física do Better Cotton físico e do algodão convencional desde o nível da fazenda e não permite a mistura ou substituição entre o Better Cotton físico de diferentes origens e o algodão convencional de qualquer origem, em toda a cadeia de suprimentos. Todas as organizações que aplicam esse modelo devem garantir que o material Better Cotton físico de um único país seja mantido fisicamente separado de todas as outras fontes de algodão, inclusive material de diferentes países produtores de Better Cotton.

	Segregação (Múltiplos Países)
	Um modelo da cadeia de suprimentos de CoC que exige a separação do Better Cotton físico e do algodão convencional desde o nível da fazenda e não permite a mistura ou substituição entre o Better Cotton Físico e o algodão convencional em toda a cadeia de suprimentos. O modelo é aplicado quando o Better Cotton físico é originário de vários (mais de um) países.

	Mistura Controlada
	Um modelo de cadeia de suprimentos do CoC que permite a mistura de Better Cotton físico e algodão convencional em um lote de produção, resultando em uma declaração percentual sobre a proporção de Better Cotton físico usada no lote. O algodão convencional pode incluir algodão reciclado, regenerativo, orgânico, em conversão e qualquer outro insumo de algodão que seja obtido de acordo com os Termos e Condições da Plataforma Better Cotton (BCP).


Esses novos modelos de CoC fornecem rastreabilidade do Better Cotton físico. A solução de rastreabilidade da Better Cotton começará fornecendo rastreabilidade do Better Cotton físico para o país de origem, mas à medida que a solução crescer e se desenvolver, as versões futuras do padrão CoC terão como objetivo oferecer níveis mais específicos de rastreabilidade, por exemplo, região ou potencialmente grupo de fazendas.





4. Como fornecedor, tenho que adotar os novos modelos de CoC físicos? 

Os novos modelos físicos de CoC de Segregação (um único país), Segregação (vários países) e Mistura Controlada são voluntários. O Balanço de Massa continuará sendo uma opção para os fornecedores que optarem por não adotar os modelos físicos.  

5. O que mais mudou das Diretrizes da Cadeia de Custódia v1.4 para o Padrão da Cadeia de Custódia v1.0? 

Além dos novos modelos de CoC, foram feitas as seguintes alterações importantes: 

· Para facilitar a vida dos fornecedores, estabelecemos requisitos consistentes para documentação, compras, recebimento de material e vendas em todos os modelos de CoC. Isso permitirá o uso de vários modelos de CoC (incluindo o Balanço de Massa) no mesmo local.
· Requisitos ampliados do sistema de gestão, para fortalecer a implementação do Padrão em toda a cadeia de suprimentos.
· O Padrão foi simplificado para se concentrar apenas nos requisitos de CoC. Serão desenvolvidos documentos separados sobre a implementação e o monitoramento do CoC, declarações de varejistas e membros de marcas e manuais de usuário da Plataforma Better Cotton (BCP).

Um resumo das principais diferenças entre as Diretrizes do CoC v1.4 e o Padrão CoC v1.0 pode ser encontrado abaixo.

	
	Diretrizes CoC v1.4
	Padrão CoC v1.0

	Modelos de CoC
	· Segregação (entre a fazenda e o descaroçador)
· Balanço de massa em nível nacional (comerciante de fibra bruta)
· Balanço de Massa (da fiação em diante)
	· Segregação (país único) (todos os fornecedores)
· Balanço de massa em nível nacional (comerciante de fibra bruta)
· Balanço de Massa (da fiação em diante)
· Segregação (Múltiplos Países) (da fiação em diante)
· Mistura Controlada (da fiação em diante)

	 Requisitos do sistema de gerenciamento
	· Responsabilidades
· Procedimentos documentados
· Treinamentos 
· Manutenção de registros
· Terceirização
· Controle de produtos em não conformidade
(somente para comerciantes)
	· Comprometimento de gestão
· Responsabilidade
· Treinamento 
· Manutenção de registros
· Reclamações
· Controle de produtos em não conformidade
· Terceirização (reforçada)
· Auto-avaliação anual
· Revisão gerencial

	 Requisitos de  documentos
	· Documentos retidos, mas não enviados para o BCP
· Não há exigência para indicar o modelo de CoC nos documentos 
	· Documentos de transação correspondentes a serem inseridos no BCP 
· Modelo de CoC indicado nos documentos da transação

	Reconciliação de volume 
	· Fatores de conversão médio do local aplicados para descaroçadores (físicos) 
· Fatores de conversão médio do setor aplicados para fiações em diante (administrativos) 
	· Fatores de conversão reais aplicados para fabricação/transformação física 
· Fatores de conversão médio do setor aplicados para pedidos de balanço de massa




6. Qual é o processo para uma organização estar em conformidade com o Padrão CoC v1.0? 

As organizações que pretendem estar em conformidade com o novo Padrão CoC v1.0 precisam seguir as seguintes etapas:

1. Registre seu interesse aqui.
2. A Better Cotton realizará uma avaliação inicial.
3. Se aprovada, a organização será convidada a preencher o Formulário de Registro do Padrão CoC v1.0.
4. Depois que a organização tiver enviado o formulário, a equipe da Better Cotton analisará os resultados, categorizará a organização e informará a organização sobre sua categoria.
· Categoria A - Se a organização for da "Categoria A", ela poderá se registrar na Plataforma Better Cotton e concluir os módulos de treinamento relevantes. A partir desse ponto, a organização pode começar a registrar transações no BCP. Será necessária uma avaliação dentro de 3 anos. 

· Categoria B - Se a organização for da "Categoria B", ela poderá se registrar na Plataforma Better Cotton e concluir os módulos de treinamento relevantes. A partir desse ponto, a organização pode começar a registrar transações no BCP. Será exigida uma avaliação nos próximos 12 meses ou, somente para descaroçadores, durante a próxima safra. 

· Categoria C - Se a organização for da "Categoria C", deverá organizar uma avaliação por um verificador terceirizado aprovado (os detalhes estarão disponíveis no site da Better Cotton). Se for bem-sucedida na avaliação e encerrar todas as não conformidades aplicáveis, a organização poderá se registrar na Plataforma Better Cotton (BCP) e concluir os módulos de treinamento relevantes. A partir desse ponto, a organização pode começar a registrar transações no BCP.

7. Quando as organizações precisarão estar em conformidade com o Padrão da Cadeia de Custódia v1.0? 

O Padrão da Cadeia de Custódia v1.0 foi publicado no início de maio de 2023 e entra em vigor a partir de outubro de 2023. No entanto, as organizações terão até maio de 2025 para adotar o novo padrão de CoC, independentemente do modelo de CoC que estiver sendo usado.
  

8. A forma como as organizações estão sendo monitoradas mudará? 
Para as organizações que pretendem seguir o novo Padrão de Cadeia de Custódia (CoC) v1.0 e aplicar modelos físicos do CoC, será seguido um novo processo, dependendo da categoria de risco da organização. 
 
Ao aderir ao programa, as organizações deverão se inscrever usando um formulário de registro. Com base no resultado da avaliação, a organização será colocada em uma das seguintes categorias, de acordo com o resultado da avaliação:

Categoria A - A organização pode entrar imediatamente no programa e estará sujeita a monitoramento e verificação regulares e contínuos pela Better Cotton. 
 
Categoria B - A organização pode entrar imediatamente no programa e uma avaliação por uma segunda ou terceira parte deve ser exigida dentro de 12 meses de operação em relação ao novo padrão. A Better Cotton fornecerá uma lista de verificadores aprovados e a organização deverá agendar uma avaliação e corrigir quaisquer não-conformidades dentro de prazos definidos. Se a avaliação não for realizada dentro de 12 meses, a organização poderá ser suspensa do programa Better Cotton. 
 
Categoria C - Será necessária uma avaliação por um verificador terceirizado antes da entrada no programa. A Better Cotton fornecerá uma lista de verificadores aprovados e a organização deverá agendar uma avaliação e corrigir quaisquer não-conformidades antes de comercializar o Better Cotton. 
 
Uma organização que busca implementar apenas o modelo de Balanço de Massa será considerada atualmente como Categoria A. 

Essas organizações estão sujeitas ao monitoramento conforme descrito no documento Visão Geral do Monitoramento da Cadeia de Suprimentos da BCI e deverão se registrar na Plataforma Better Cotton e concluir os módulos de treinamento on-line necessários. 



9. Posso continuar seguindo as diretrizes relativas à cadeia de custódia v1.4?

A Better Cotton está introduzindo um período de transição durante o qual permanecerão ativas ao novo padrão da Cadeia de Custódia (CoC) v1.0 e as Diretrizes CoC v1.4.

As organizações que desejam continuar a utilizar o Balanço de Massa poderão fazê-lo seguindo as Directrizes CoC v1.4 até maio de 2025 e não precisarão de fazer quaisquer alterações antes desta data.


10. O que acontecerá se eu não aderir o Padrão da Cadeia de Custódia v1.0 dentro do prazo?

A partir de maio de 2025, todas as organizações que participam no programa Better Cotton terão de aderir ao novo padrão da Cadeia de Custódia ("CoC"), independentemente de estarem aplicando modelos de CoC de Balanço de Massa ou de rastreabilidade física. As organizações que não efetuarem esta transição até à referida data poderão ser desqualificadas do programa.


11. A minha organização já utiliza a Plataforma Better Cotton (BCP) - como o novo padrão CoC v1.0 me afeta?

Se a organização estiver operando apenas o modelo de balanço de massa e desejar continuar  aderindo às atuais diretrizes de CoC Better Cotton v1.4 até maio de 2025, não haverá alterações e não será imediatamente afetada pelo novo padrão do CoC v1.0. 
 
A partir de maio de 2025, o novo Padrão CoC v1.0 aplicar-se-á a todas as organizações que já estejam ultilizando a Plataforma Better Cotton (BCP), bem como às organizações que pretendam aderir ao programa. 
 
As organizações que pretendam vender algodão físico Better Cotton terão de registrar o seu interesse, preencher um formulário de registro e participar em ações de formação. As atualizações do BCP para o novo padrão CoC v1.0 foram concluídas para refletir de perto a aparência e a sensação do BCP existente. Se as organizações conseguirem ser verificadas para operar de acordo com a novo padrão CoC v1.0, será concedido acesso a uma nova seção do BCP para completar as transacções do algodão físico Better Cotton. 
 
Haverá campos adicionais a preencher e será necessário carregar no BCP um mínimo de um documento que comprove a transação. Para mais informações, consultar a formação em linha sobre o BCP, bem como os manuais de utilizador do BCP, quando estes estiverem disponíveis.





 
12. Como foi elaborado o novo Padrão da Cadeia de Custódia v1.0?

A revisão formal da Cadeia de Custódia ("CoC") começou em junho de 2022, após uma extensa pesquisa e consulta às partes interessadas para identificar as necessidades das partes interessadas e os modelos de CoC adequados para a rastreabilidade. O objetivo da revisão era pesquisar e investigar modelos alternativos do CoC que apoiassem a introdução do algodão físico Better Cotton juntamente com o balanço de massa. 
A revisão incluiu o inquérito a mais de 1.500 fornecedores de Better Cotton através da Plataforma Better Cotton (BCP), a encomenda de dois estudos de investigação independentes, a convocação de um grupo de trabalho da indústria com Fornecedores Membros, Varejistas e Marcas, e vários workshops de partes interessadas para avaliar o desejo de mudança e orientar a nossa direção de percurso.
 
A Better Cotton contratou uma consultoria externa que elaborou uma nova versão das diretrizes do CoC com o apoio do pessoal da Better Cotton. Após uma fase de consulta interna e revisão, o padrão da Cadeia de Custódia v0.3 foi lançada para consulta pública entre 26 de setembro e 25 de novembro de 2022, em linha com as boas práticas da indústria. 
 
O pessoal da Better Cotton desenvolveu um inquérito em linha que foi publicado para recolher o feedback das partes interessadas em 10 línguas. Além disso, foram realizados vários webinars para promover a consulta com 496 participantes no total. Os funcionários da Better Cotton localizados no Paquistão, Índia, China e Turquia conduziram atividades de consulta presencial com cerca de 91 fornecedores, incluindo workshops, entrevistas e visitas de campo.

Você pode encontrar informações mais pormenorizadas sobre as reacções à consulta das partes interessadas no presente Relatório de síntese.

A versão final do padrão CoC foi aprovada pelo Conselho da Better Cotton em fevereiro de 2023.


13. Posso utilizar diferentes modelos de cadeia de custódia na minha organização?

· Para fazendas e descaroçadores: Deve ser aplicada a segregação (país único). 
· Para traders de algodão: Podem ser utilizados a Segregação (País Único) e o Balanço de Massa. 
· Para o resto da cadeia de abastecimento, todos os modelos de cadeia de abastecimento CoC, ou uma combinação de modelos de cadeia de abastecimento CoC são possíveis, incluindo o modelo de Balanço de Massa existente. 
· As marcas e varejistas podem utilizar todos os modelos do CoC.
 
Qualquer organização que pretenda adotar vários modelos de CoC terá de operar com base na nova versão do CoC Standard v1.0.



 
14. A minha organização pode continuar a utilizar apenas o modelo de balanço de massa da cadeia de custódia?

Sim. A Segregação (País Único), a Segregação (Multi-País) e a Mistura Controlada serão oferecidas para além do nosso modelo de CoC de Balanço de Massa. As organizações podem continuar utilizando apenas o Balanço de Massa normalmente, mas terão de aderir ao padrão CoC v1.0 até maio de 2025. 
 
Para as empresas que operam apenas o modelo de Balanço de massa, a maioria dos requisitos do CoC permanecerá a mesma. Todas as organizações que pretendam seguir o padrão CoC v1.0, incluindo as que utilizam apenas o Balanço de Massa, terão de se inscrever na transição e rever os requisitos do seu sistema de gestão (ver mais na secção 2 do CoC Standard). 


15. Qual será o impacto destas alterações nos pedidos de marketing?

Todas as reivindicações de marketing feitas pelos membros da Better Cotton terão de aderir ao Better Cotton Claims Framework, que está atualmente sendo revisto para acomodar modelos físicos de cadeia de custódia e deverá ser publicado em 2024.


16. Que tipo de organizações são abrangidas pelo âmbito de aplicação do novo padrão do CoC?	Comment by Tom Owen: Again, think we need to look a the wording or whether we split the question. 1 aspect is the type of organisation in scope, the other is the type of products in scope. Scope is a pretty generic term so we might need more specificity.

Em cada fase da cadeia de abastecimento, a organização deve implementar o(s) modelo(s) da cadeia de abastecimento aplicável(is) ao nível local. Os requisitos e dados do CoC serão mantidos em cada local de propriedade da empresa, para todos os modelos do CoC aplicáveis, incluindo o balanço de massa. 
 
Os agentes e/ou corretores que operam na cadeia de abastecimento e que não tomam posse física do Better Cotton não precisam de ser verificados em relação aos requisitos do padrão CoC (desde que cumpram os requisitos definidos no capítulo 1.4.2 do Padrão CoC). No entanto, podem optar por serem verificados mesmo que cumpram todas as condições. 
 
Os varejistas e as marcas não precisam ser verificados, a menos que sejam diretamente responsáveis pela gestão de suas próprias atividades de fabricação.  
 
Uma organização pode determinar o âmbito da sua verificação para excluir processos e produtos que não cumprem os requisitos deste padrão CoC. Os processos e produtos excluídos não devem ser associados a alegações Better Cotton.





17. É possível misturar o algodão físico Better Cotton com outros tipos de algodão, e como o posso fazer?

O padrão CoC v1.0 permite a mistura de algodão Better Cotton com algodão convencional (ou não-Better Cotton) nas fases de processamento através do modelo de cadeia de custódia mistura controlada. 
 
A Mistura Controlada permite a mistura de algodão Better Cotton físico e algodão convencional num lote de produção, resultando numa declaração de percentagem sobre a proporção de algodão físico Better Cotton utilizado no lote. O algodão convencional pode incluir algodão reciclado, regenerativo, orgânico, em conversão e qualquer outro insumo de algodão que seja obtido de acordo com os Termos e Condições da Plataforma Better Cotton (BCP). 
 
O modelo só pode ser utilizado no âmbito de uma atividade de fabrica ou transformação a partir da fiação. Não pode ser usado para o comércio e/ou distribuição de produtos Better Cotton ou onde haja comércio sem posse física de produtos. As pessoas que comercializam ou distribuem algodão processado segundo o modelo do CoC de mistura controlada devem manter a segregação e a identificação física do produto quando sob sua custódia.

Você pode obter mais informações sobre os requisitos para a mistura controlada no capítulo 6.3 do CoC Standard.


18. Como irá funcionar a transição para os fornecedores da Better Cotton e que tipo de ajuda está disponível para eles?	Comment by Nicholas Sexton: Add sentence to say org will be invited to training when ready

A partir de outubro de 2023 e até maio de 2025, um período de transição permitirá aos membros, fornecedores e outras partes interessadas da Better Cotton prepararem-se para a implementação da novo padrão. O período de transição e o lançamento da formação serão realizados numa abordagem faseada para garantir o melhor apoio a todos os grupos de partes interessadas.  
 
A transição incluirá - entre outras atividades - webinars públicos e específicos para o público, sessões de formação para membros e fornecedores e atividades de comunicação adaptadas a diferentes grupos de partes interessadas. 
 
Se a sua empresa está interessada em aderir ao novo Standard e comercializar/fornecer Better Cotton físico, por favor registre o seu interesse aqui. Por favor, mantenha-se paciente, pois a Better Cotton entrará em contato para fornecer atualizações e orientações sobre os próximos passos. A sua empresa será convidada a participar na formação quando estivermos prontos.

Entretanto, pode encontrar mais informações nos seguintes recursos:
· Physical Chain of Custody Models page on our website
· Better Cotton Chain of Custody (CoC): Comparison of CoC Guidelines v1.4 with CoC Standard v1.0
· Better Cotton Chain of Custody Standard v1.0 Monitoring and Assessment Process
· Chain of Custody Standard Public Stakeholder Consultation: Summary of Feedback on the Better Cotton CoC Standard v0.3
· Chain of Custody Implementation Guidance for Ginners
· Chain of Custody Implementation Guidance for Suppliers & Manufacturers


19. O que é um sistema de gestão?

Um sistema de gestão é um conjunto de ferramentas e processos que uma organização implementa para garantir a qualidade, a consistência e a melhoria contínua.

É composto por três elementos::
1) Pessoas - pessoal formado, competente e que compreende as suas responsabilidades na manutenção e aplicação do sistema de gestão.
2) Políticas e processos - as políticas e os processos relativos à aplicação do sistema de gestão são documentados, mantidos, compreendidos e aplicados corretamente pelo pessoal e pelas funções pertinentes.
3) Documentação - são mantidas provas e registos adequados para demonstrar a aplicação eficaz do sistema de gestão.


20. O que entendemos sobre algodão convencional?

O algodão convencional no contexto da Cadeia de Custódia Better Cotton pode incluir algodão reciclado, regenerativo, orgânico, em conversão e qualquer outro algodão que seja adquirido de acordo com os Termos e Condições da Plataforma Better Cotton (BCP).
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